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 Άρτα, 09 Ιουλίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση Κοινού Ψηφίσματος Κυνηγετικών Συλλόγων 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Σας αποστέλλω κοινό ψήφισμα ενενήντα επτά (97) Κυνηγετικών 

Συλλόγων, του Κυνηγετικού Συλλόγου Κύπρου «Κίνημα Κυπρίων 

Κυνηγών», καθώς και τριών (3) Κυνοφιλικών Ομίλων. Το έγγραφο μου 

κοινοποίησε ο κυνηγετικός σύλλογος Άρτας «Η Άρτεμις». Παρακαλώ να 

με κρατάτε ενήμερο για τις ενέργειές σας επί του θέματος.  

 

Ο Βουλευτής, 

 

Γιώργος Στύλιος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2555

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/7/2025
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ΠΡΟΣ:  ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ 

1. Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού    

2. Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης  Ημερομ.: 27.06.2025 

3. Βουλεύτριες και Βουλευτές 

    της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ  
 Αριθ. Πρωτ.: 102 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση Κοινού Ψηφίσματος Κυνηγετικών Συλλόγων κατά του Ν.4830/21 

και της επικείμενης εφαρμογής των διατάξεων περί υποχρεωτικής στείρωσης 

ή λήψης και αποστολής γενετικού υλικού και αίτημα άμεσης παρέμβασης για 

χορήγηση ετήσιας παράτασης και τροποποίηση του νόμου» 

 

 

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,  

Αξιότιμε κ. Αντιπρόεδρε της Κυβέρνησης, 

Αξιότιμες και αξιότιμοι βουλεύτριες και βουλευτές της Κοινοβουλευτικής 

Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας,  

διά του παρόντος σας αποστέλλουμε το Κοινό ψήφισμα ενενήντα επτά (97) 

Κυνηγετικών Συλλόγων, του Κυνηγετικού Συλλόγου Κύπρου «Κίνημα Κυπρίων 

Κυνηγών», καθώς και τριών (3) Κυνοφιλικών Ομίλων, ενάντια στην εφαρμογή των 

διατάξεων του Ν.4830/2021 για την υποχρεωτική στείρωση όλων των δεσποζόμενων 

ζώων συντροφιάς (σκύλων και γατιών) ή την αποστολή -εναλλακτικά- δείγματος 

γενετικού υλικού.  

Συγκεκριμένα, επ’ αφορμής της επικείμενης εφαρμογής των διατάξεων του 

Ν.4830/21, από 01ης.07.2025, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρο 49 του Ν.5143/2024 

(ΦΕΚ 161/Α΄/11.10.2024) και το υπ’ αριθ. 30971/04.06.2025 έγγραφο της Ειδικής 

Γραμματείας για την Προστασία Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου Εσωτερικών, έχει 

προκληθεί τεράστια αναστάτωση σε όλους τους υπεύθυνους ιδιοκτήτες ζώων 

συντροφιάς, καθώς και στους κυνηγούς και Κυνηγετικούς Συλλόγους όλης της χώρας, 

καθώς πρόκειται για την εφαρμογή ενός νόμου που εν τοις πράγματι έχει ήδη 

αποδειχθεί ανεφάρμοστος. Η επιβολή προστίμων από 01ης.07.2025, που φτάνουν τα 
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1000 ευρώ για παράλειψη στείρωσης ή αποστολής δείγματος DNA, αφορούν 

περίπου 1.500.000 υπεύθυνους ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς, που έχουν μεριμνήσει 

για την ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή των ζώων τους, τηρώντας την κείμενη 

νομοθεσία, που ισχύει και σε όλη την Ευρώπη!  

Όπως γνωρίζετε, τις διατάξεις για την υποχρεωτικότητα της στείρωσης ή την 

αποστολή δείγματος γενετικού υλικού, ως εναλλακτική επιλογή, έχει καταγγείλει ο 

Πανελλήνιος Σύλλογος Κτηνιάτρων, ως απόλυτα αντιεπιστημονικές και μη 

εφαρμοστέες, τονίζοντας ότι δεν επιλύουν το πρόβλημα των αδέσποτων ζώων, τα 

οποία ο νόμος καλείται να διαχειριστεί. Μάλιστα δε οι κτηνίατροι όλης της χώρας, με 

απόφαση του Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου, απέχουν από τη πράξη λήψης 

γενετικού υλικού από τις αρχές του 2024, καθιστώντας πρακτικά και ουσιαστικά 

ανεφάρμοστες τις διατάξεις του νόμου. 

Πέραν αυτού, θα πρέπει να καταστεί σαφές σε όλους ότι και μόνο στο 

άκουσμα ενδεχόμενης επιβολής διοικητικών προστίμων ύψους 1000 ευρώ, από 

01ης.07.2025, πάρα πολλοί ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς, ιδιαίτερα στα χωριά της 

χώρας, θα σπεύσουν μαζικά να ‘’εγκαταλείψουν’’ τα σκυλιά τους, που στην 

πλειοψηφία δεν έχουν σημάνει ηλεκτρονικά, υπό το φόβο των προστίμων. Αυτό θα 

επιδεινώσει σε πολύ μεγάλο το πρόβλημα με τα αδέσποτα, καθώς θα παρατηρηθούν 

μαζικές εγκαταλείψεις και όποιες/όποιοι δεν αντιλαμβάνονται αυτή την δυσχερή 

κατάσταση, σημαίνει ότι εθελοτυφλούν ή παραβλέπουν την πραγματικότητα!  

Με το δεδομένο του ανεφάρμοστου νόμου λόγω της αποχής των κτηνιάτρων 

και για να «πιέσει» τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο να αναστείλει την απόφαση 

αποχής, η Ειδική Γραμματεία για την Προστασία Ζώων Συντροφιάς του ΥΠ.ΕΣ., 

απέστειλε το υπ’ αριθ. 30971/ 04.06.2025 έγγραφο, ζητώντας από τους ιδιοκτήτες 

ζώων συντροφιάς να καταγγείλουν στην Ελληνική Αστυνομία όποια/ον κτηνίατρο 

αρνηθεί να στειρώσει ή να συλλέξει δείγμα γενετικού υλικού, προκειμένου να μην 

τους επιβληθούν τα διοικητικά πρόστιμα που προβλέπονται! Προσπαθεί δηλαδή το 

Κράτος Δικαίου και το ΥΠΕΣ να αναγκάσει τους υπεύθυνους ιδιοκτήτες ζώων 

συντροφιάς να γίνουν ΚΑΤΑΔΟΤΕΣ των γιατρών των ζώων τους, δημιουργώντας 

κοινωνική αναταραχή, έριδες και αντιπαλότητες. Αυτές οι επιλογές των ιθυνόντων 

που θυμίζουν παλαιότερες σκοτεινές εποχές, που δεν τιμούν την Ελλάδα, είναι 

αδιανόητες και προσβλητικές για ένα σύγχρονο δημοκρατικό κράτος και δύνανται να 

προκαλέσουν ρήξη της κοινωνικής συνοχής. 

Ως κυνηγοί, ως υπεύθυνοι ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς και εργασίας, όχι 

απλά αρνούμαστε, αλλά και θλιβόμαστε που το ελληνικό κράτος μας βάζει στη 

διαδικασία να καταγγείλουμε τους γιατρούς μας, τους ανθρώπους και επιστήμονες 

στους οποίους απευθυνόμαστε για την ευζωία των σκύλων μας! Η πολιτική αυτή 

επιλογή του ελληνικού κράτους είναι απόλυτα αντιφατική και καταδεικνύει ότι δεν 

υπολογίζουν την ευζωία των ζώων συντροφιάς, καθώς επιβάλλεται νομοθετικά μια 

ιατρική πράξη, χωρίς τη διάγνωση του ιατρού! Άρα, δεν τους ενδιαφέρει η ευζωία 

των ζώων μας, για την οποία υποτίθεται ότι ο εν λόγω νόμος έχει νομοθετηθεί, καθώς 

παραβλέπουν και αγνοούν τις ιατρικές και επιστημονικές απόψεις των καθ’ ύλην 



αρμόδιων, ήτοι των κτηνιάτρων! Αναφορικά δε με την υποχρεωτική στείρωση ή 

αποστολή δείγματος DNA, αποδεικνύεται πέραν πάσης αμφιβολίας ότι το 

διακύβευμα δεν είναι η ευζωία των ζώων συντροφιάς, αλλά υποκρύπτονται άλλες 

προθέσεις και συμφέροντα εις βάρος των ιδιοκτητών ζώων συντροφιάς. Δεν είναι 

τυχαίο που οι διατάξεις αυτές σχετικά με την υποχρεωτική στείρωση ή αποστολή 

δείγματος DNA δεν εφαρμόζονται πουθενά και σε καμία χώρα στον πλανήτη! Η μη 

υποχρεωτικότητα της στείρωσης ή της εναλλακτικής αποστολής δείγματος γενετικού 

υλικού αποδεικνύεται και από τα νέα ευρωπαϊκά πρότυπα αναφορικά με την ευζωία 

και την ιχνηλασιμότητα των σκύλων και των γατών, όπου ορίζονται ως υποχρεωτικά 

η ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή – καταχώρηση σε διαλειτουργική εθνική 

βάση δεδομένων, ενώ ΔΕΝ αναφέρεται πουθενά η υποχρεωτική στείρωση ή η λήψη 

και αποστολή γενετικού!  

Αυτή η γενικευμένη αναστάτωση οδήγησε σε άμεση επικοινωνία και 

συντονισμό πολλών Κυνηγετικών Συλλόγων ανά την Ελλάδα, με τη συνυπογραφή 

Κοινού Ψηφίσματος κατά του Ν.4830/21 και του υπ’ αριθ. 30971/04.06.2025 

εγγράφου της Ειδικής Γραμματείας για την Προστασία Ζώων Συντροφιάς του 

Υπουργείου Εσωτερικών. Σκοπός και αίτημα του κοινού ψηφίσματος είναι η 

αναγκαία χορήγηση νέας παράτασης εφαρμογής του νόμου -ετήσιας διάρκειας- και 

τροποποίησή του, με την έναρξη ουσιαστικού διαλόγου για την εκ νέου 

διαπραγμάτευσή του, από μηδενικής βάσεως, με συγκεκριμένο πλαίσιο και με τη 

συμμετοχή των Κυνηγετικών Οργανώσεων.  

Το Ψήφισμα αυτό έχουν υπογράψει, παρ’ όλες τις δυσκολίες, εμπόδια και 

πίεση χρόνου, ενενήντα επτά (97) Κυνηγετικοί Σύλλογοι, ο Κυνηγετικός Σύλλογος 

Κύπρου «Κίνημα Κυπρίων Κυνηγών», καθώς και τρεις (3) Κυνοφιλικοί Όμιλοι, , που 

εκπροσωπούν περισσότερους από εβδομήντα χιλιάδες (70.000) κυνηγούς! Το βασικό 

αίτημα είναι η χορήγηση ετήσιας παράτασης στην εφαρμογή του νόμου (την οποία 

επισήμως είχε υποσχεθεί ο κ. Π. Σπανάκης στη ΓΣ της Κυνηγετικής Συνομοσπονδίας 

Ελλάδος στις 22.06.2025), προκειμένου να γίνει ορισμός 5μελούς Επιτροπής, με τη 

συμμετοχή κτηνιάτρων και εκπροσώπων των Κυνηγετικών Οργανώσεων, για την 

επαναδιαπραγμάτευση -από μηδενικής βάσης- των διατάξεων του νόμου.  

Είναι πρόδηλο ότι ως κυνηγοί και υπεύθυνοι ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς και 

εργασίας, τηρούμε και ζητούμε τη διατήρηση της υφιστάμενης κατάστασης με την 

τήρηση των πέντε (5) διεθνώς αναγνωρισμένων ελευθεριών των ζώων μας, την 

ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή, τον ετήσιο κτηνιατρικό έλεγχο, εμβολιασμό 

κ.λπ., ό,τι δηλαδή ισχύει και εφαρμόζεται σε όλες τις χώρες του κόσμου. 

Καταδικάζουμε απερίφραστα τις αντιεπιστημονικές και απαράδεκτες διατάξεις περί 

υποχρεωτικότητας στείρωσης ή αποστολής δείγματος γενετικού υλικού και ζητούμε 

την τροποποίηση του νόμου και κατάργηση των εν λόγω διατάξεων. Ζητούμε την 

κατάργηση των εκδικητικών διατάξεων, που υπονομεύουν την κυνηγετική 

δραστηριότητα και αντιμετωπίζουν τους κυνηγούς ως πολίτες β΄ κατηγορίας 

(αφαίρεση άδειας κυνηγίου για δύο (2) έτη ή οριστικά), καθώς και την τροποποίηση 

των διατάξεων για το μέγιστο αριθμό γεννών για ιδιώτες, τη συμμετοχή εκπροσώπου 



των κυνηγετικών οργανώσεων στην Ειδική Επιτροπή Παρακολούθησης των Δήμων 

κ.λπ.). Εν ολίγοις, είναι φανερό ότι ο νόμος χρήζει τροποποίησης και βελτιώσεων, 

προκειμένου να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά και με ορθολογικό τρόπο το μείζον 

ζήτημα με τα αδέσποτα, χωρίς να επιρρίπτονται οι ευθύνες στους υπεύθυνους 

ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς και τους κυνηγούς.  

Για να διαμορφωθεί, όμως, με ορθό τρόπο το νέο πλαίσιο διαπραγμάτευσης 

για την τροποποίηση του νόμου, να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά το πρόβλημα με 

τα αδέσποτα, αλλά και να διασφαλιστεί η ευζωία τους, όπως και η ευζωία των 

δεσποζόμενων ζώων, και καθώς στην 5μελή Επιτροπή θα συμμετέχουν και οι 

Κυνηγετικές Οργανώσεις, θα πρέπει να προηγηθούν οι προβλεπόμενες δημοκρατικές 

και καταστατικές διαδικασίες των Κυνηγετικών Συλλόγων και Ομοσπονδιών, ήτοι 

Γενικές Συνελεύσεις του κάθε οργάνου. Για να γίνει αυτό με ορθό τρόπο, η 

χορηγηθείσα παράταση εφαρμογής του νόμου θα πρέπει να είναι ετήσιας διάρκειας, 

ώστε να υπάρξει ορθή καταστατική λειτουργία, εκπροσώπηση όλων των κυνηγών και 

να επιτευχθεί η μέγιστη συμμετοχή και σύμπνοια!  

Σας καλούμε να αφουγκραστείτε την αγανάκτηση και την οργή των 

κυνηγετικών συλλόγων όλης της χώρας και των εβδομήντα και πλέον χιλιάδων 

κυνηγών, που συνυπογράφουν το συνημμένο Κοινό Ψήφισμα και να εγκύψετε στο 

μείζον αυτό ζήτημα.  

Στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις. 

 

Συνημμ.: Κοινό Ψήφισμα Κυνηγετικών Συλλόγων (6 σελίδες) 

 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. του Κυνηγετικού Συλλόγου Άρτας  

Ο Πρόεδρος 

Βάσιος Αριστείδης 

 Ο Γεν. Γραμματέας 

Τρομπούκης Χαράλαμπος 

 



ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ –  ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ  ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  

για άμεση τροποποίηση του ν.4830/2021 και κατάργηση των διατάξεων περί 

υποχρεωτικής στείρωσης ή λήψης και αποστολής γενετικού υλικού και λοιπών 

εκδικητικών διατάξεων, που υπονομεύουν την κυνηγετική δραστηριότητα και 

αντιμετωπίζουν τους κυνηγούς ως πολίτες β΄ κατηγορίας. 

 

Ως Κυνηγετικοί Σύλλογοι καταγγέλλουμε απερίφραστα τις επαίσχυντες 

αντιδημοκρατικές, αντιεπιστημονικές και αντιφατικές διατάξεις του Ν.4830/2021, που 

ενώ σκοπό έχει τη διασφάλιση της ευζωίας των ζώων συντροφιάς, την ίδια στιγμή 

καταπατά βάναυσα τα δικαιώματά τους, θέτοντας ως υποχρεωτική -δια νόμου και όχι 

λόγω κτηνιατρικής διάγνωσης- τη στείρωσή τους. Είναι απολύτως προφανές ότι σκοπός 

του νόμου αυτού δεν είναι η ευζωία των ζώων συντροφιάς και ο έλεγχος και η ευζωία 

των αδέσποτων, αλλά η εξυπηρέτηση υποκρυπτόμενων ιδιωτικών συμφερόντων 

εμπορευματοποίησης των ζώων, του γενετικού υλικού και της βάσης δεδομένων, που 

θα δημιουργηθεί στο ΕΦΑΓΥΖΣ.  

Ως κυνηγοί και υπεύθυνοι ιδιοκτήτες ζώων εργασίας και συντροφιάς, είμαστε 

ενάντιοι σ’ ένα νόμο που καταπατά τα δικαιώματα των ζώων μας, υποβαθμίζει την 

επιστήμη και το ρόλο των κτηνιάτρων, ενώ στερείται ισονομίας, καθώς εμπεριέχει 

διατάξεις, που φανερώνουν απίστευτο μένος και τιμωρητική διάθεση απέναντι στους 

κυνηγούς, τους οποίους προδήλως κατηγορεί για τη δημιουργία αδέσποτων!  

Το γεγονός ότι οι διατάξεις του νόμου περί υποχρεωτικότητας της στείρωσης δεν 

έλαβαν υπόψη: α. τις κτηνιατρικές και επιστημονικές απόψεις των καθ’ ύλην αρμοδίων, 

β. τα υπομνήματα των πανεπιστημιακών καθηγητών των Κτηνιατρικών Σχολών και γ. τις 

επιστημονικές μελέτες της Παγκόσμιας Κτηνιατρικής Ομοσπονδίας για τα αντιφατικά 

αποτελέσματα της στείρωσης, αποδεικνύει προδήλως ότι δεν τους ενδιαφέρει η ευζωία 

των ζώων μας, για την οποία υποτίθεται ότι ο εν λόγω νόμος έχει νομοθετηθεί, αλλά 

υποκρύπτονται άλλες προθέσεις και συμφέροντα εις βάρος των ιδιοκτητών ζώων 

συντροφιάς και εργασίας! Δεν είναι τυχαίο που οι διατάξεις αυτές σχετικά με την 

υποχρεωτική στείρωση ή αποστολή δείγματος DNA δεν εφαρμόζονται ως υποχρεωτικά 

δια νόμου πουθενά και σε καμία χώρα στον πλανήτη!  

Ως κυνηγοί και υπεύθυνοι ιδιόκτητες ζώων εργασίας, είναι ευνόητο ότι τηρούμε 

απόλυτα τους κανόνες ευζωίας των σκύλων μας, ήτοι ηλεκτρονική σήμανση και 

καταγραφή στο ΕΜΖΣ, ετήσιο εμβολιασμό και κτηνιατρική εξέταση, καθαρό περιβάλλον, 

τροφή και νερό, κατάλληλο κατάλυμα, άσκηση κ.λπ. και -κυρίως- τήρηση των πέντε 

διεθνώς αναγνωρισμένων ελευθεριών, όπως ορίζονται στην παρ. 2 του άρθρου 2 του 

νόμου. Απορρίπτουμε, όμως, τις αυθαίρετες, επαίσχυντες και αντιεπιστημονικές 

διατάξεις του νόμου, που έχουν καταγγελθεί από τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο, 

καταπατούν τα δικαιώματά των ζώων μας, υπονομεύουν την κυνηγετική δραστηριότητα 

και δεν εφαρμόζονται πουθενά και σε καμία χώρα στον πλανήτη!  



Ως Κυνηγετικοί Σύλλογοι, είμαστε ενωμένοι και δηλώνουμε σε όλους τους τόνους 

και προς όλους τους αποδέκτες ότι ΩΣ ΕΔΩ και μη παρέκει! ΔΕΝ θα ανεχθούμε 

περαιτέρω εμπαιγμό και απαξίωση, ΔΕΝ θα ανεχθούμε άλλα πειράματα εις βάρος μας!  

Με αφορμή την επικείμενη έναρξη εφαρμογής των διατάξεων περί 

υποχρεωτικής στείρωσης ή αποστολής δείγματος γενετικού υλικού και την επιβολή των 

διοικητικών προστίμων από 01ης.07.2025, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρο 49 του 

Ν.5143/2024 (ΦΕΚ 161/Α΄/11.10.2024) και το υπ’ αριθ. 30971/04.06.2025 έγγραφο της 

Ειδικής Γραμματείας για την Προστασία Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου Εσωτερικών, 

οι παρακάτω ενενήντα επτά (97) Κυνηγετικοί Σύλλογοι, ο Κυνηγετικός Σύλλογος 

Κύπρου «Κίνημα Κυπρίων Κυνηγών» καθώς και τρεις (3) Κυνοφιλικοί Όμιλοι, που 

εκπροσωπούν περισσότερους από εβδομήντα χιλιάδες (70.000) κυνηγούς και 

συνυπογράφουν το παρόν Κοινό Ψήφισμα, ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΝΤΑΣ απερίφραστα τις 

επαίσχυντες, αντιδημοκρατικές, αντιεπιστημονικές και πλήρως άστοχες και έωλες 

διατάξεις του ν. 4830/21, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι:  

❖ ΖΗΤΟΥΜΕ  ετήσια παράταση στην εφαρμογή των διατάξεων του νόμου 

4830/2021, με σκοπό την έναρξη ουσιαστικού διαλόγου και την εκ νέου 

διαπραγμάτευσή του, από μηδενικής βάσης, με συγκεκριμένο πλαίσιο και με τη 

συμμετοχή των Κυνηγετικών Οργανώσεων.  

❖ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ α. την άμεση τροποποίηση του Ν.4830/2021 και την κατάργηση 

της παρ. 1, περ. α του άρθρου 9 περί υποχρεωτικής στείρωσης ή αποστολής 

δείγματος γενετικού υλικού στο ΕΦΑΓΥΖΣ, β. τη διατήρηση της υφιστάμενης 

κατάστασης (ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή των ζώων), γ. την 

κατάργηση των εκδικητικών διατάξεων, που υπονομεύουν την κυνηγετική 

δραστηριότητα και αντιμετωπίζουν τους κυνηγούς ως πολίτες β΄ κατηγορίας 

(αφαίρεση άδειας κυνηγίου για δύο (2) έτη ή οριστικά) δ. την τροποποίηση των 

διατάξεων για το μέγιστο αριθμό γεννών για ιδιώτες, συμμετοχή εκπροσώπου 

των κυνηγετικών οργανώσεων στην Ειδική Επιτροπή Παρακολούθησης των 

Δήμων κ.λπ.).   

❖ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ τον αγώνα του Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου και 

τασσόμαστε αλληλέγγυοι δίπλα τους. 

❖ ΚΑΛΟΥΜΕ τις Κυνηγετικές Ομοσπονδίες και την Κ.Σ.Ε. να υποστηρίξουν και 

να διεκδικήσουν αταλάντευτα τα αιτήματα των κυνηγών, που εκπροσωπούν. 

❖ ΚΑΛΟΥΜΕ τους Κυνοφιλικούς Ομίλους να σταθούν στο πλευρό των κυνηγών.  

 

 



Το παρόν Κοινό Ψήφισμα συνυπογραφούν οι κάτωθι Κυνηγετικοί Σύλλογοι: 

 

Α΄ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (Α' ΚΟΚΔ)  

1. 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Ηρακλείου 

2. 5ος Κυνηγετικός Σύλλογος Ηρακλείου 

3. Κυνηγετικός Σύλλογος Χανίων 

4. Κυνηγετικός Σύλλογος Ιεράπετρας 

5. Κυνηγετικός Σύλλογος Σητείας  

6. Κυνηγετικός Σύλλογος ΛΑΣΙΟΥΣ – Αγίου Νικολάου 

7. Κυνηγετικός Σύλλογος Ρεθύμνου 

8. Κυνηγετικός Σύλλογος Τυμπακίου  

9. Κυνηγετικός Σύλλογος Βιάνου  

10. Κυνηγετικός Σύλλογος Ρόδου 

11. Κυνηγετικός Σύλλογος Κω 

12. Κυνηγετικός Σύλλογος Περάματος Μυλοποτάμου  

13. Κυνηγετικός Σύλλογος Νεάπολης Λασιθίου  

14. Κυνηγετικός Σύλλογος Καλύμνου 

15. Κυνηγετικός Σύλλογος Λέρου 

16. Κυνηγετικός Σύλλογος Κεφάλου Κω 

17. Κυνηγετικός Σύλλογος Καρπάθου  

 

Β΄ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΥΣ (Β' ΚΟΑ ) 

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Μυτιλήνης  

2. Κυνηγετικού Συλλόγου Πλωμαρίου 

3. Κυνηγετικός Σύλλογος Αγιάσου Λέσβου  

4. Κυνηγετικός Σύλλογος Λήμνου  

 

Γ'  ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Γ'  ΚΟΠ)  

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Τρίπολης  

2. 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Πατρών  

3. 2ος Κυνηγετικός Σύλλογος Άργους 



4. Κυνηγετικός Σύλλογος Ζαχάρως 

5. Κυνηγετικός Σύλλογος Καλαμάτας  

6. Κυνηγετικός Σύλλογος Μελιγαλά 

7. Κυνηγετικός Σύλλογος Μεγαλόπολης 

8. Κυνηγετικός Σύλλογος Αργοστολίου  

9. Κυνηγετικός Σύλλογος Ληξουρίου  

10. Κυνηγετικός Σύλλογος Κορίνθου  

11. Κυνηγετικός Σύλλογος Ναυπλίου 

12. Κυνηγετικός Σύλλογος Κιάτου 

13. Κυνηγετικός Σύλλογος Αμαλιάδας 

14. Κυνηγετικός Σύλλογος Μολάων 

15. Κυνηγετικός Σύλλογος Μεσσήνης  

16. Κυνηγετικός Σύλλογος Λεωνιδίου 

17. Κυνηγετικός Σύλλογος Σπάρτης 

 

Δ' ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Δ' ΚΟΣΕ)  

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Μεσολογγίου 

2. 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Αγρινίου  

3. Κυνηγετικός Σύλλογος Βόνιτσας  

4. Κυνηγετικός Σύλλογος Λευκάδας  

5. Κυνηγετικός Σύλλογος Θέρμου 

6. Κυνηγετικός Σύλλογος Γαβαλούς 

7. Κυνηγετικός Σύλλογος Ναυπάκτου 

8. Κυνηγετικός Σύλλογος Μεγάρων  

9. Κυνηγετικός Σύλλογος Μακρακώμης  

10. Κυνηγετικός Σύλλογος Ασπρόπυργου  

11. Κυνηγετικός Σύλλογος Λαμίας 

12. Κυνηγετικός Σύλλογος Ιστιαίας  

13. Κυνηγετικός Σύλλογος Ερέτριας 

14. Κυνηγετικός Σύλλογος Χαλκίδας 



15. Κυνηγετικός Σύλλογος Καρύστου 

16. Κυνηγετικός Σύλλογος Λίμνης  

17. Κυνηγετικός Σύλλογος Μαντουδίου 

18. Κυνηγετικός Σύλλογος Αλιβερίου 

19. Κυνηγετικός Σύλλογος Ψαχνών 

20. Κυνηγετικός Σύλλογος Νάξου 

21. 4ος Κυνηγετικός Σύλλογος Κυθήρων 

 

Ε' ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε'  ΚΟΗ)  

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Άρτας  

2. Κυνηγετικός Σύλλογος Ιωαννίνων 

3. Κυνηγετικός Σύλλογος Ηγουμενίτσας 

4. Κυνηγετικός Σύλλογος Φιλιππιάδας  

5. Κυνηγετικός Σύλλογος Κόνιτσας  

6. Κυνηγετικός Σύλλογος Πραμάντων  

7. Κυνηγετικός Σύλλογος Μετσόβου 

8. Κυνηγετικός Σύλλογος Ζαγορίου  

9. Κυνηγετικός Σύλλογος Φιλιατών  

10. Κυνηγετικός Σύλλογος Κέρκυρας 

11. Κυνηγετικός Σύλλογος Καναλακίου  

12. Κυνηγετικός Σύλλογος Ανατολικών Τζουμέρκων 

13. Κυνηγετικός Σύλλογος Μαργαριτίου 

 

ΣΤ' ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΤ' ΚΟΜΑΘ) 

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Χαλάστρας 

2. Κυνηγετικός Σύλλογος Επανομής και Περιχώρων 

3. Κυνηγετικός Σύλλογος Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης  

4. Κυνηγετικός Σύλλογος Λαγκαδά 

5. Κυνηγετικός Σύλλογος Κατερίνης  

6. Κυνηγετικός Σύλλογος Καστοριάς  



7. Κυνηγετικός Σύλλογος Φλώρινας  

8. Κυνηγετικός Σύλλογος Αιγινίου  

9. Κυνηγετικός Σύλλογος Βέροιας  

10. Κυνηγετικός Σύλλογος Νάουσας  

11. Κυνηγετικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας  

12. Κυνηγετικός Σύλλογος Μελίκης 

13. Κυνηγετικός Σύλλογος Γιαννιτσών  

14. Κυνηγετικός Σύλλογος Έδεσσας  

15. Κυνηγετικός Σύλλογος Σιάτιστας 

16. Κυνηγετικός Σύλλογος Αριδαίας 

17. Κυνηγετικός Σύλλογος Προσοτσάνης  

18. Κυνηγετικός Σύλλογος Ορμυλίας Χαλκιδικής 

19. Κυνηγετικός Σύλλογος Κιλκίς  

20. Κυνηγετικός Σύλλογος Ξάνθης  

21. Κυνηγετικός Σύλλογος Αλεξανδρούπολης  

22. Κυνηγετικός Σύλλογος Διδυμοτείχου 

23. Κυνηγετικός Σύλλογος Σουφλίου  

24. Κυνηγετικός Σύλλογος Εορδαίας – Πτολεμαΐδας 

 

Ζ' ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ –  ΣΠΟΡΑΔΩΝ (Ζ' ΚΟΘ)  

1. Κυνηγετικός Σύλλογος Καρδίτσας 

 

ΚΥΝΟΦΙΛΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΙ  

1. Κυνοφιλική Λέσχη Κερκύρας 

2. Κυνοφιλικός Όμιλος Ιωαννίνων  

3. Κυνοφιλικός Όμιλος Πρέβεζας  

 

ΛΟΙΠΟΙ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:  

Κυνηγετικός Σύλλογος «Κίνημα Κυπρίων Κυνηγών» 




